

高新区召开2020年党工委理论学习中心组学习(扩大)会议

本报讯 3月23日上午,高新区召开2020年党工委理论学习中心组学习(扩大)会议。高新区党工委书记、管委会主任王新亭主持会议。高新区党工委、管委会班子成员,各议事协调机构领导小组副组长兼办公室主任,“两级两类四板块”党组织主要负责人等参加会议。

会上学习了3月18日习近平总书记在中共中央政治局常委委员会会议上的讲话精神和2月23日习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署

会议上的讲话精神,学习了中共中央办公厅印发的《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》、中共中央办公厅印发的《干部选拔任用工作监督检查和责任追究办法》和中共河南省委组织部印发的《关于组织广大共产党员在推动形成文明健康、绿色环保生活方式中发挥示范带头作用的 通知》,传达学习了郑州市委《关于健全完善理论学习制度机制促进党员干部理论学习提质增效的通知》。参会人员就学习内容进行了讨论。

会议指出,习近平总书记的重要讲话全面总结了新冠肺炎疫情防控工作,提出了加强党的领导、统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重点任务和重大举措,具有很强的思想性、指导性、针对性。会议就深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 and 上级文件精神提出了三点要求:一是各级党组织要落实全面从严治党主体责任,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,确保政令畅通、令行禁止,做政治上的明白

人。二是各级党组织要切实加强理论学习,把实践中形成的好经验好做法用制度形式固定下来、坚持下去,形成常态长效,不断提升理论学习的质量和水平,用科学理论武装头脑、指导实践。三是要以巡视整改为契机,结合高新区实际,建立健全长效机制,切实做到解决一个问题、堵塞一个漏洞、完善一项制度。各部门各单位领导班子要发挥“关键少数”的“关键作用”,要以最坚决的态度、最有力的举措确保巡视整改取得扎实成效。记者 孙庆辉

河南“春满中原”促消费行动在高新启动

全省十八地市同步启动



本报讯 当前河南疫情防控形势持续向好,生产生活秩序加快恢复,是时候出门尽情地“买买买”了!3月24日,河南省“春满中原”促消费惠民利民百日行动启动仪式在郑州高新区腾讯大厦举行。省商务厅副厅长李若鹏,郑州市政府副秘书长、郑州高新区党工委副书记、管委会常务副主任张红军等出席活动,全省十八地市同步启动。

丹尼斯集团总经理王磊、巴奴毛肚火锅创始人杜中兵、河南老字号协会会长康明轩、腾讯·大豫网总裁曹帆参加。“春满中原”促消费惠民利民百日行动,是促进消费的一揽子行动计划,是贯彻落实总书记关于“把被抑制、被冻结的消费释放出来”重要指示精神的具体行动。其目的是通过举办一个个单项活动,逐步、持续活跃消费市场,稳定预期,从而进一步提振消费信心,激发消费热情。

李若鹏在发布会上介绍,此次百日行动,以“提振消费、创业帮扶、以E抗疫”为主题,聚焦“数字化转型、商超促销、电商带动、餐饮转型、汽车消费、农产品上行”等重点领域,坚持以活动为主线,利用100天左右的时间,通过“政府搭台、企业唱戏”,在省级层面密集推出15场惠民利民活动,示范带动各地开展促消费工作,上下联动,确保周周有活动、月月出亮点、百日见成效,逐步、持续活跃消费市场,稳定预期,从而进一步提振消费信心,激发消费热情。

作为本次参与方之一,腾讯公司联合全省重点零售行业、品牌连锁企业、餐饮企业共同发起的线上购物狂欢节,旨在利用腾讯数字化卡券为企业锁定消费复苏后的首批精准客流,激发消费热情,提振消费信心,同时利用腾讯公域流量+精准营销为企业沉淀私域流量,促进企

业数字化转型。

全省18个省市积极加入“一元购狂欢购物节——周周见”。目前,全省大型商超参与81家,优惠直接涉及品牌1500余个,覆盖全省4000余家门店。

在全省范围内开展形式多样、特点鲜明的促消费活动,让中原大市场“活”起来,让老百姓的消费“火”起来,倒逼消费升级和传统商业的数字化转型,实现疫情防控和经济发展的“双战双赢”。

除负面清单类企业外,高新区已全面复工。目前,全省应急响应级别调整为二级,郑州市也从全面防控转入重点精准防控,除负面清单外所有行业恢复正常经营,全市规模以上企业、大型商场、连锁超市、复工率已达100%,餐饮企业堂食服务3月19日起有序开放,生产生活秩序加快恢复。

据张红军介绍,高新区已累计为企业申请免征增值税970万元、出口退税4712万元、稳岗补贴2098万元。同时,区财政安排3.36亿元资金提前落实科技创新等奖励资金;设立1亿元的应急转贷周转资金,已支持4家企业3228万元;设立1亿元的中小微企业银行贷款风险补偿资金池,区内11家银行为147家企业新增贷款22.1亿元;启动2亿元的郑州高新产业知识产权运营基金,已受理11家企业股债申请。

目前高新区正在谋划出台《“战疫情”促消费若干举措》,通过政府引导与商家促销相结合,努力把复产复工与扩大内需、拉动消费结合起来,把被抑制、被冻结的消费释放出来,把新型消费、升级消费培育壮大起来,加快提振消费信心,多层次促进消费回补和潜力释放。目前,全区除负面清单类企业外已全面复工。记者 孙庆辉 记者 孙庆辉 文/图

筑牢基本面,积蓄新动能 “三送一强”高新区再安排再部署

本报讯 3月16日,高新区党工委书记、管委会主任王新亭主持召开专题会议,对全区开展“三送一强”活动进行再安排再部署。

针对活动常态化、机制化,王新亭要求将“三送一强”的职责融入到部门、机构职责当中,推动建立一套包括“收集-分类-交办-督促办理-回馈”等环节的闭环系统服务机制,为推进疫情防控和企业复工复产打下坚实基础。

针对服务企业全覆盖,提升企业获得感,王新亭提出,要继续深化“送政策”这一举措,将各级各部门在疫情防控期间出台的143项支持政策,特别是要整理出一批针对性不突出而又普惠性广的真金白银给补贴的扶持政策积极对接企业,精准服务,打好“主动仗”,切实提高企业的获得感。要设计一份企业调查表,整合企业的年度经营目标、目前存在困难、下一步发展

需要哪些要素、有哪些发展计划等内容,查找困难点和下一步的增长点,抓两头促中间,实现服务企业全覆盖。

针对服务要精准,王新亭要求,由总统计师负责,分级推出龙头骨干企业、重点困难企业名单,实行领导分包,坚持问题导向,对企业反映的用工难、运输难、保障难、销售难、外贸难、资金难等问题,分层级当日研究解决。

针对立足当前、长短结合,王新亭表示,一方面,要立足当前,集中力量抓好问题整改,盯紧每一家企业,解决好企业“增资”和“减损”问题,稳定经济增长,另一方面,要着眼长远,为推动经济高质量发展筑牢基本面,积蓄新动能。

会议还对企业复工复产中存在的

具体问题进一步展开研讨。记者 孙庆辉

高新区召开全区安全生产工作会议

本报讯 认真吸取近期全国重大事故教训,确保疫情防控期间全区安全生产形势持续稳定,3月20日,高新区在管委会一楼多功能厅召开全区安全生产工作会议,安排部署近期安全生产工作重点工作。区党工委委员、管委会副主任姚五洲出席会议并讲话,生态建设工作领导小组副组长兼办公室主任孙君甫主持会议。区安委会全体成员单位主要负责人及区内20余家重点企业负责人参加会议。

会上,环保安监局通报了近期安全生产工作开展情况,传达了高新区2020年安全生产工作计划,安排部署了下一阶段安全生产工作重点工作。消防

救援大队通报了今年以来省内外典型火灾案例,分析了当前高新区火灾形势,部署了下一阶段消防领域重点工作。国土规划住建局对全区建筑和交通运输领域安全生产工作进行了安排部署。郑州太古可口可乐饮料有限公司和郑州拓洋实业有限公司分别介绍了本单位安全生产管理经验。

姚五洲提出,在打好当前疫情防控阻击战的同时,要动员全区上下进一步提高认识,狠抓落实,确保全区2020年安全生产形势持续稳定,为全区经济社会发展营造良好的安全生产环境。记者 孙庆辉